[0 BOWCTBEHHbLIU CUMMJIEKC-METOA

I'Iporpamma ana peweHuna 3agad NNHENHOro nporpamMmmMmmpoBaHus OBOVNCTBEHHbLIM
cMMnneKkc-meTogom.
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Bea »rwa

[ Moka3aThb XOA pelweHus 3aaaumn I Mpaman sapava J| [poiicTeeHHan 3anaqya

MNepecuutate cumnaekc-Tabanuy

Boibepute paspewarowiwit cTonbeu:

=l

1 (sepywan ctpoka: 1; sepaywmn cronbey 2;)
Tabnuua® 2 (sepywan cTpoka: 2; seaywmii cronbey: 3;)
Tabnuua: 3 3agaua peweHa.

(c) Cokonos A.T.

CBAa3b ¢ aBTOpoM: alex_ey@mail.ru

HdomaluHasa ctpaHmua nporpammel: http://www.mathzone.ru/programs/11/
Twun pacnpocTtpaHeHus: FreeWare

Ecnu Bbl Hawnm kakme-H1Gyab oMbk B NnporpaMmMe, Unu y Bac ecTb npeanoxeHuns
3amMeyvaHus no noeoAdy AaHHOro NPoAykKTa, To Npockba coobLwaTk O HUX, Ha MO
3MNEKTPOHHBIV aapec.


http://www.mathzone.ru/programs/11/

OnucaHue nporpammbil

MporpaMmMa cama cocTaBnsieT ABOVWCTBEHHYH 3a4a4dy M NPUBOAUTL €€ K KAHOHUYECKOMY
BuAy. BbiBoaMT noapobHbI 0TYET 0 Xxoae pelueHus 3agavmn. EcTb BO3MOXHOCTb peLleHus
Kak [IBOMCTBEHHOW, Tak M NpsIMOI 3agayun, U BbICTpoe NepekntoYeHns Mexay HUMK, Ans

©onee nogpobHOro aHanM3a 1 UCCregoBaHUs 3agaqn.

NmeeTcs Tpu pexxrmMa peLleHns 3agad:

1) ABTOMaTUYECKNIA
2) MowaroBbi
3) Py4yHon

B nepBom pexvme nporpammMa cama BbiGMpaeT paspeluatoLmii cTonGew, U CTPOKY, KOTopble
obecne4nBaloT MakcMarnbHOe BO3pacTaHue Unv yMeHblUeHNe Leneson yHKUMK. A Takxke
aBTOMaTUYECKMN NepecUnTbIBaeT Bce Tabnumupbl.

B nowaroBom pexume, kaxaas nepecymTaHHas Tabnuua BbIBOAMTCS Ha 3KpaH. OTOT PeXUM
ynobeH Ans npocMoTpa NPOMEXYTOUHbIX Pe3ynsTaToB pelleHus 3agaqun. Paspeluatolmi

CTOJ'I6eL|I N CTPOKY, B JaHHOM peXnme, nporpamma Takxe BbI6VIpaeT camMa.

B py4HOM pexume nonb3oBaTenb caMm BbIGMpaeT paspeLuatoLLlyto CTPOKy 1 ctonbedw,.



I'Ipumep 3agayin Ha MakCMmMusauuro

3aBop BbiNyckaeT Npoaykuuio 1-ro 1 2-ro tuna. Npubbinb 0T peanusauumn eguHnLb
npoaykuunm cootBetcTBeHHO cocTtanseT 30 n 40 y.e. Ha Bbinyck eguHuubl npogykummn 1-ro
TMNa pacxogyetca 4 eauHuL cbipbs KaTeropumn A, 4 eq. — kateropumn B. [Ins Beinycka
eMHULbI NPoaYKLMK 2-Tr0 TUMa pacxogyeTcs cbipbda kateropun A - 3 eal., kateropumn C — 12
eanHnUbl. Mimetowmeca B Hanmyme 3anachkl cblpbs kateropmm A — 120 eguHud, B — 252
€ANHULIbI.

Tun semyckaeMol Pacxox ceipea (ex.) [IpuOBLTE OT peaTH3alluH
IpPOIYKIIHH Y B e IHHHIIE TPOIYKIHH (V.€.)
1 4 4 30
2 3 12 40
3amacel ceIpba (ex.) 120 252

HeO6XO,EI,I/IMO onpenennTb KonnM4ecTso NpoaykKunun, npu Bbllycke KOTOpOl7I I'IpI/I6bIJ'Ib
SIBMSIETCHA MaKCUMasnbHON.

Mpeanonoxum, 4to OyaeT M3rotoBreHo x1 eanHny Npoaykuumn 1-ro Tmuna, X2 — 2-ro Tmna.
Torga onst Npon3BOACTBA TAKOro KONMYeCcTBa U3genui notpebyerca 3atpatuTb:

4x1 + 4x2 cblpbg BUga A

Tak Kak 3anac Cbipbsi JaHHOIO BMAA HE MOXET NpeBbIWaTh 7, TO AOMKHO BbINOMHATHCA
HEepaBEeHCTBO:

4x1 + 4x2 <=120

AHarnornmyHble paccy>aeHust OTHOCUTENbHO BO3MOXXHOIO MCNOMb30BaHMs Cbipbsi BUaa B
NpuBEAYT K crneayoLwyM HepaBeHCTBaM:

3x1 + 12x2 <= 252
I'IpV| 9TOM TaK KaK KOJTM4eCTBO BbII'IyCKaeMOI7I npoaykKunm He MoxXeTt ObITb OTpMLlaTeHbHOVI, TO:
x1>0, x2>0. (1)

[anee, ecnu 6yget BoinyLweHo X1 eaguHML NpoayKumn 1-ro Tuna, X2 eguHuL, Npoaykumm 2-ro
TMNa, To NPUBLINbL OT UX peanu3auumn COCTaBUT:

F = 30x1 + 40x2



Takum oGpasom, NPUXoAMM K crieaytoLlelnt maTeMaTuyYeckon 3agade:

4x1 + 4x2 <= 120
3x1 + 12x2 <= 252 (2)

ABYX NMUHENHbIX HEPABEHCTB C ABYMSI HEN3BECTHbIMU Xj (j=1..2) 1 NuHenHas yHKUNs
OTHOCMUTESNbHO 3TUX Xe NepeMeHHbIX:

F = 30x1 + 40x2 (3)

TpebyeTcsi cpeaun BCeX HEOTPMLUATENbHbIX PELLEHUA CUCTEMbI HEPaBEHCTB (2) HalTK Takoe,
npu KOTOpoM cpyHKLMS (3) NPUHUMAET MakcMMaribHOe 3Ha4YeHMe.

JInnenHasa yHkums (3), MakcMMmym KOTopown TpebyeTcst onpeaenuTb, BMECTe C CUCTEMOM
HepaBeHCTB (2) 1 yCroBMEM HEOTPULIATENTbHOCTU NepeMeHHbIX (1) obpasytoT
MaTeMaTu4ecKyt Moaernb NCXOQHOW 3afa4dun. Tak Kak yHKums (3) NuHenHas, a cuctema (2)
COAEPXUT TONbKO NMHENHbIE HEpPABEHCTBA, TO 3agava (1)-(3) aBnsieTca 3agavent NMMHENHOro
NPOrpaMMMpOBaHMS.

Beoaum nonyumsLLytoCs 3agady B ManoroBoe okHo u xmem "OK".

Hoeas 3agaua X
Kosd-Tbl orpaHu-eHii; CeoboaHbie uneHb::

4 3 <= v 120

3 12 €= W 252

Koadh-Tbi uenesoi dyHKLm:
30 40

[Foxomorpoear — 8 k]| omena




Hanee nporpamMmma cama npmBoauUTb COCTaBnAeT ﬂBOI?lCTBGHHyFO 3afavy, h npnuBoagnT ee K
KaHOHM4YeCKoOMY BUAOY:

¥ NeoiicreenHbIi amnnekc-meToa — ] X

@aiin  Onepaumm  Cnpaska
Bed »m

[ Moka3zaTb x04 pelweHna 3agaun ‘ MNpAaman 3apava | | NeovicTeeHHan 3apgava

85 Xoa pewenun 3anaqn - O

4*x]l + 4*x2 <= 120

- 4*x1 - 4%x2 <= -120
3*xl 4 12*x2 <= 252

- 3%xl - 12*x2 <= -252
F(x) = 30*%x1 + 40*x2 -> max

CocTaBnAeM IOBOMCTEEHHYD =ajady:

4*yl - 4*%y2 + 3*y3 - 3*y4 >= 30
4*yl - 4*y2 + 12*y3 - 12*y4 >= 40

F(x) = 120%yl - 120%y2 + 252%y3 — 252%y4 —>min

Talfmuua 1 3anMcuHEeEaeM 3ajady B KAaHOHMUSCKOM BMIE:

- 4%yl + 4*y2 - 3*y3 + 3*y4 + y5 = -30
- 4%yl + 4%y2 - 12*%y3 + 12*y4 + y6 = -40

F(x) = 120%*yl - 120%y2 + 252%y3 - 252%y4 ->min

B cooTBeTCcTBUM C NpMBEAEHHON K KAHOHUYECKOMY BMAY 3a4adent opMUPYETCSt CUMIMMEKC
Tabnuua:

b vl y2 y3 v4 v5 v6 0.0
v5 -30 -4 4 -3 3 1 0
v6 -40 -4 4 -12 12 0 1
Fmin 0 120 -120 252 -252 0 0

B xoge peweHuns 6bnn nonyyeHa criegytowasa tabnuua:

b vl y2 y3 v4 0.0
yvi @ 1 0 -0,333333330,08333333:
y2 1111111110 1 0,111111117-0,11111111

Fmin  -1080 0 0 12 18




BasncHbIM NepeMeHHbIM Y1, y2 — NnpucBanBaeM 3HayeHust CBoGoAHbIX YneHoB. OcTanbHbIM
nepeMeHHbIM NPUCBanBaeM Hysu.

y1 = 6,66666
y2 =1,11111

3HayeHne ueneBon pyHKLMM NOKa3biBaETCsl, B TEBOM HUXHEM yrny Tabnuubl. Tak Kak
ncxogHon 3agadert 6bin NOUCK MUHMMYMa, ONTUMarbHOE pelleHne eCTb CBOBOAHbIV YneH

CTPOKU F, B3aTLIN C NPOTUBOMNOJIOXKHBLIM 3HAaKOM.

Fmin = 1080



KypcoBas paboTta + UcxooHukM

KypcoBasi paboTta B xoae KOTopoMu, Gbina cnpoekTupoBaHa, peanv3oBaHa U NpoTecTUpoBaHa
nporpaMmMa Ans peleHns 3agad NMIMHENHOro NporpaMmMmMpoBaHns CUMMNIIEKC-METOA0M.
Mporpamma HanucaHa Ha Microsoft Visual C#, ncxogHmkn cHabxeHbl nogpoOHbIMK

KoMmeHTapuamu. Kypcosow 6bin caaH Ha 5 (OTNNYHO).

JNuct copepxaHusi KypcoBOro npoekTa:

ICONEPKAHHE
BBEJIEHHE ...ttt 3
1. UCCJIEJJIOBAHUE IPEJIMETHOI OBJIACTH .......oooeeeeeevereeeereeeen 7
1.1.  OmmcaHue MPeIMETHOM OOMACTH ...coveuvieereeierereeiesereeneeueree s esees e sseeenes 7
1.2, AHAIH3 IPEIMETHOM OOMACTH. ....evvveeeeceercieieeei e 10
2. TIPOEKTHPOBAHUE [TPOIPAMMHOI'O IIPOJIVKTA.......ccivrerreenne 13
2.1. Bgsoop Momems pazpaboTKI IIO ......cooiiiiiieiiee e 13
2.2. KoHIenTyanbHAs MOTEID IIPOTPAMMEL ....cuccurereereriernienreeeseesnessessennneas 13
2.3. Pa30OHeHNe IPOrPAMMEI Ha MOTYIIH «..ouveuiurereeniseseeneeeiesnensesessensssessensane 14
2.4. Opranu3aris JAHHBIX B TIPOTPAMME .....c.eeueareereereerseseensensesseseesessseaneas 14
2.5. JlorHdecKas MOJIEIE TIPOTPAMMEL......ccctesteeuiareereeseersesneesensesseseensesssenneas 16
3. PEAJIM3AITUIA IPOTPAMMHOTO ITPOTYKTA ..o 18
3.1. BbIOOp A3BIKA H CPEIBI PA3BPAOOTKH ....cuervvererreenieerieresesneencseessesessnneas 18
3.2.  OmnuncaHHE aNTOPHTMA IPOTPAMMBI ....c.veuireieiireieeiissiessene st snssesienans 23
3.3, VHTeP)EC IPHIOMKEHES -...c.coveenreeiencceeeeeeeeeececeeeeeseeeesenceeeeseeesseeeas 27
4. TECTUPOBAHUE 1 OTJIAJIKA ITPOEKTA ......ccooiiiieereceeieeieene 32
5. BAKITHOUEHHE ..ottt 33
6. CITHCOK JIMTEPATYPBL.....c.ooiiiieeireceene e 34
7. TIPHUJIOZKEHUE. JIHCTHHT TIPOTPAMMBEL. .....uveureueereersernreneanesseseensessesneeneeneenee 35
XI'Y HHgnT, 13 Coxonos Anexceii Ilerposm ==




CDparmeHT MCXOAHOIo Koga nporpammbil:

// Tpoueaypa nepecyeTa CUMNAEKC-Tabauupl,

// € y4eTom BbbpaHHOro paspewawwero crtonbua u

// paspewawwei CTPOKH.

public void RecalcTable(int apivotRow, int apivotCol)

{
// Kaxabld anemeHT pa3pewawwein cTpoku (CTPOKM B KOTOPOW HAaXOAMTCA pa3pewanwuid dNemMeHT),
// BEenuM Ha pa3pewanwuid dnemMeHT
double relement = table[apivotRow - 1, apivotCol];
for (int i = 9; 1 < cols; i++)
{
table[apivotRow - 1, i] = table[apivotRow - 1, i] / relement;
}
// Bce OoCTanbHble 3NEeMEHThl pPacyMTLBAKTCA MO Gopmyne:
// IDna 3TOro Mbl AOMXHb CLENaTb paeHbMU @
// BCe OCTaNbHbe 3NEMeHTh pa3pewawwero ctonbua Tabavus 1,
// Kpome CTOAWero Ha nepeceyeHwu C paspewanuei CTPOKOM.
// DOMHOXaeM Ha HeobxoAMMOe YWCNO paspewawuylw cTpoky Tabauusl 1 u
// npubasneam K Apyrum cTpokam. Monyyvyaem cumnnekc-tabnuuy 2.
for (int i = 9; 1 < rows; i++)
{
if (i != apivotRow - 1)
{
double temp = table[i, apivotCol];
for (int j = @; j < cols; j++)
{
double value = table[apivotRow - 1, j] * temp;
table[i, j] = table[i, j] - value;
}
}
}
baseVector[apivotRow - 1] = apivotCol;
GetRoots();
by

// OYHKUMA HaxXOAWT BEKTOP KOPHEW
public void GetRoots()

{

for (int 1 = 0; 1 < n; i++)

{
FRootVector[i] = ©;

}

for (int i = @; 1 < m; i++)

{
if (( )baseVector[i] <= n)
{

FRootVector[( )JbaseVector[i] - 1] = table[i, @];

¥

}



Bbl MOXeTe KynnTb MCXOAHWUKM NnporpamMmbl 3a 299 pybnen. Mnu
NCXOOHUKN + KypcoBasi U Briok-cxembl 3a 499 pyobnen.

Mporpamma, NcxogHnkn 299 Pyonen.

https://plati.market/itm/dual-simplex-method-c-sources/3402934

Mporpamma, NcxogHukn, Kypcosas, brnok-cxembl 499 Pybnei.

https://plati.market/itm/dual-simplex-method-coursework-c-sources/3
402928

Bbl MOXeTe kKynnTb 3Ty paboTy oHNanH, T.e. NpsMo cenyac. Ecnu Bebl
XoTuTe npmnobpectn aty paboTy apyrmm cnocobom, unm y Bac ectb
Kakue-nmbo BOMNpOChI, KacaroLmecs 3ToM NporpaMmMsbl, TO MOXeTe
cBA3aTbCA CO MHOM Mo email: alex_ey@mail.ru


https://plati.market/itm/dual-simplex-method-c-sources/3402934
https://plati.market/itm/dual-simplex-method-coursework-c-sources/3402928
https://plati.market/itm/dual-simplex-method-coursework-c-sources/3402928

